
 
 
OŠ A. T. Linharta Radovljica  
Kranjska c. 27, Radovljica 
 
Datum: 24. 12. 2008 
 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
 
 

3. seje SVETA ŠOLE Osnovne šole A. T. LINHARTA RADOVLJICA 
z dne 18. decembra 2008 ob 18. uri v zbornici šole 

 
_____________________________________________________________________ 
Seje so se udeležili: �lani Sveta šole po priloženi listi,  Zlata Rejc, ravnateljica, Anita 
Hrovat, namestnica ravnateljice, Jana Kun�i�, pomo�nica ravnateljice, in Maja Ravnik, 
zapisnikarica. 
 
Lista prisotnih �lanov Sveta šole je priložena arhivskemu izvodu zapisnika. 
 
 
 
 
DNEVNI RED: 
 
1. Zapisnik 2. seje 
2. Poro�ilo o realizaciji sklepov 2. seje 
3. Poslovnik za delo pritožbene komisije 
4. Finan�ni plan za leto 2009 
5. Razno 
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AD 1) 
 
Predsednica je pozdravila �lane in predstavila dnevni red. Ta je bil soglasno sprejet.  
 
1. SKLEP: 
Dnevni red je soglasno sprejet. 
 
Zapisnik 2. seje so �lani prejeli po pošti. Na zapisnik ni bilo pripomb in so ga 
soglasno potrdili. 
 
2. SKLEP: 
Zapisnik 2. seje Sveta šole je soglasno potrjen. 
 
AD 2) 
 
Poro�ilo o realizaciji sklepov 2. seje so �lani prejeli po pošti. Na poro�ilo ni bilo 
pripomb. 
 
AD 3) 
 
�lani so po pošti prejeli predlog Poslovnika za delo pritožbene komisije. Ravnateljica 
je pojasnila pravne podlage za delo pritožbene komisije in njeno sestavo ter nanizala 
nekaj podrobnosti o njenem delu. Nekaj nejasnosti je bilo le o 9. �lenu poslovnika, ki 
govori o ravnanju predsednika ob prejemu pritožbe. �lani so se strinjali, da je 
poslovnik jasen in so ga soglasno potrdili. 
 
3. SKLEP: 
Poslovnik za delo pritožbene komisije je soglasno potrjen. 
 
AD 4) 
 
�lani so pred sejo prejeli predlog finan�nega plana za leto 2009, ki ga je pripravila 
ra�unovodkinja Polona Sokli�. Ravnateljica ga je kratko komentirala. �lani niso imeli 
pripomb in so ga soglasno potrdili. 
 
4. SKLEP: 
Finan�ni plan za leto 2009 je soglasno potrjen. 
 
AD 5) 
 
Ravnateljica je �lane opozorila na precejšnje povišanje cen hrane, zato bomo 
primorani povišati tudi cene šolske prehrane. �lani so se strinjali, da lahko o 
povišanju odlo�ajo na koresponden�ni seji. 
 
5. SKLEP: 
�lani Sveta šole bodo o morebitnem povišanju cen šolske prehrane odlo�ali na 
koresponden�ni seji. 
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Vodja podružni�ne šole v Ljubnem Lucija Rakovec je ravnateljico prosila za 
povišanje mese�nega limita za službene telefonske pogovore preko službenega 
mobilnega telefona. Ravnateljica je pojasnila, da je Svet šole na seji decembra 2004 
potrdil oziroma dolo�il višino mese�nega nadomestila za uporabo službenih mobilnih 
telefonov, ki ga pokriva šola. Lucija Rakovec se ne strinja z višino tega limita in 
zahteva, da se znesek poviša. Svojo zahtevo je utemeljila s trditvijo, da ve�ino klicev 
opravlja z mobilnega telefona. Ravnateljica je pojasnila, da so telefoni nadomestili 
stare, dotrajane brezži�ne telefone, ki smo jih delavci šole uporabljali, da smo bili 
dosegljivi. Izkazalo se je, da so mobilni telefoni zelo uporabni, delavci, ki jih 
uporabljajo, pa so stalno  dosegljivi. Za ostale telefonske pogovore, naj bi se 
uporabljali stacionarni telefonski aparati, zato se ji ne zdi smiselno, da bi vse 
razgovore opravljali z mobilnih telefonov. V primeru, da se pokaže potreba po ve�jem 
limitu zaradi drugih dejavnosti (npr. šola v naravi ipd.) se lahko za ta namen limit 
pove�a. Pove�anje limita odobri ravnateljica. �lani so se strinjali, da je trenutni na�in 
financiranja stroškov mobilnih telefonov ustrezen in povišanje ni potrebno. 
Ravnateljica lahko odobri povišanje, �e oceni, da je to potrebno. 
 
6. SKLEP: 
�lani se strinjajo, da je trenutni na�in financiranja stroškov mobilnih telefonov 
ustrezen in povišanje ni potrebno. Ravnateljica lahko odobri povišanje, �e oceni, 
da je to potrebno. 
 
Roman Šmid je opozoril, da se u�enci z ekskurzij vra�ajo v Radovljico. Zanimalo ga 
je, ali bi avtobusi lahko med potjo ustavili postaji na Posavcu in v Podvinu. Staršem 
otrok voza�ev bi bila prihranjena vožnja do Radovljice in nazaj. Ravnateljica, 
namestnica in pomo�nica so se strinjale, da je to glede na relacijo na�eloma 
izvedljivo.  
 
Mateja Reš je opozorila, da je opazila precej nesnage na obmo�ju poti v okolici vrtca. 
Ravnateljica je povedala, da se na tem obmo�ju že nekaj �asa zbirajo u�enci, ki tam 
puš�ajo smeti. Obmo�je sicer ni šolska površina. Med zadnjim vikendom je nekdo 
poškodoval steklene površine v telovadnici, razbili so cvetli�no korito pri sosednji 
šoli. Okolico šole redno kontrolira varnostna služba, vendar ne moremo v celoti 
prepre�iti povzro�anja škode ali odlaganja razli�nih smeti in odpadkov na mestih, kjer 
se otroci zbirajo. 
 
�lani so se strinjali, da je vzgojna problematika precejšnja. Mihaela Pfajfar je 
opozorila, da mora šola delovati vzgojno in da je otrokom potrebno pomagati, da 
najdejo pravo pot. 
 
Predsednica se je zahvalila �lanom za sodelovanje. 
 
Seja je bila zaklju�ena ob 18.40. 
 
Zapisnikarica:       Predsednica Sveta šole: 
      
Maja Ravnik           Marjana Zemljak 


